

Над севером Западной Сибири ожидаются осадки преимущественно в виде мокрого снега, местами сильные; 18.11 - с дождем. Сильные ветры закрутят выпавший снег в вихри. Ночной минимум сохранится в пределах от +1 до -6С, днем - до +4, -2С.

В конце недели возможно кратковременное прекращение осадков и понижение температуры.

власть

НА БОРЬБУ С ГРИППОМ

Постановлением главы муниципального образования А.Чепайкина (от 5 ноября, № 845) «Об организации медицинских и противоэпидемических мероприятий по профилактике гриппа и острых респираторных вирусных инфекций на территории муниципального образования город Мегион в 2004-2005 годах» утвержден комплексный план организационных, медицинских и противоэпидемических мероприятий.

Главным врачам ЛПУ поручено до 1 декабря организовать вакцинацию детей, лиц, страдающих хроническими заболеваниями, медицинских работников и других уязвимых категорий населения, а также провести санитарно-разъяснительную работу среди горожан. Организовать отдельный прием гриппозных и соматических больных, дополнительные бригады медработников для обслуживания на дому. В период подъема заболеваемости обеспечить работу поликлиник без выходных дней и другие мероприятия. При подъеме заболеваемости гриппом и острой респираторной инфекцией выше «порогового уровня» будут введены в действие неотложные мероприятия по ее снижению, вплоть до объявления карантинного режима (по особому указанию Центра ГСЭН).

Руководителям предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности постановлением рекомендовано приобрести противогриппозную вакцину для иммунизации своих работников.

Контроль за выполнением постановления возложен на Л.П. Велисву, заместителя главы муниципального образования.

ПРОЕКТ, ПОДГОТОВЛЕННЫЙ В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОТ 27 ОКТЯБРЯ 2004 № 528

ПОВЕСТКА ДНЯ

очередного заседания Думы муниципального образования третьего созыва г. Мегион 24 ноября 2004 года

1. Об исполнении бюджета муниципального образования за 9 месяцев 2004 года.

Вносит: Дума муниципального образования.

Докладывает: директор Департамента финансов администрации муниципального образования Л.А. Денисова.

2. О реализации программы летнего отдыха, оздоровления и трудоустройства детей и подростков в 2004 году.

Вносит: Дума муниципального образования.

Докладывают: заместитель главы муниципального образования, директор Департамента труда и социальной защиты населения администрации муниципального образования Л.П. Велиева; заведующая отделом по делам семьи Департамента труда и социальной защиты населения администрации муниципального образования И.С. Дегтярева.

3. О состоянии безработицы на территории муниципального образования

Вносит: Дума муниципального образования.

Докладывает: заместитель

главы муниципального образования, директор Департамента труда и социальной защиты населения администрации муниципального образования Л.П. Велиева; директор Государственного учреждения «Мегионский городской центр занятости населения» М.М. Добей.

4. О программах перспективного развития молодежной политики, физической культуры и спорта на территории муниципального образования город Мегион.

Вносит: Дума муниципального образования.

Докладывает: директор Департамента по вопросам молодежи, спорта и туризма администрации муниципального образования Л.Ю. Бекдаирова.

5. О работе Муниципального унитарного предприятия «Техносервис» за 9 месяцев 2004 г.

Вносит: Дума муниципального образования.

Докладывает: директор МУП «Техносервис» А.С. Курушин.

6. О выделении кредита *Вносит: администрация муниципального образования.*

Докладывает: директор МУМП «Старт» В.В. Чеботарь.

7. О состоянии заболеваемости туберкулезом населения муниципального образования город Мегион и мерах по ее снижению. *Вносит: Дума муниципального образования.*

Докладывают: заместитель главы муниципального образования, директор Департамента труда и социальной защиты населения администрации муниципального образования Л.П. Велиева; председатель Комитета по охране здоровья населения администрации муниципального образования И.В. Титаренко.

8. О подготовке очередного заседания Думы муниципального образования город Мегион.

Вносит: Дума муниципального образования.

Докладывает: председатель Думы муниципального образования А.П. Ломачинский.

Разное.

А. ЛОМАЧИНСКИЙ, председатель Думы муниципального образования.

ОБРАЩЕНИЕ

к гражданам Мегиона, членам и сторонникам Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Уважаемые жители города и поселка Высокого!

В связи с поступающими вопросами граждан о порядке приема в члены Всероссийской политической партии «Единая Россия» Политсовет местного отделения партии разъясняет, что в соответствии с п. 4.1. - 4.2. Устава Всероссийской политической партии «Единая Россия» членами партии могут быть граждане Российской Федерации, достигшие восемнадцатилетнего возраста, разделяющие ее цели и задачи, соблюдающие ее Устав, регулярно уплачивающие членские взносы, принимающие участие в ее деятельности, за исключением иностранных граждан и лиц без гражданства, граждан Российской Федерации, признанных судом недееспособными, а также граждан, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации не могут быть членами политической партии.

Членство в партии и выход из нее являются добровольными.

Член партии не может быть членом других политических партий.

Организация учета членов партии осуществляется Центральным исполнительным комитетом на основании настоящего Устава и Положения об

учете членов партии, порядке приема в партию, выхода из партии, порядке исключения из партии и приостановления членства в партии, утвержденного Генеральным советом партии.

Учет членов партии ведется на основании Единого реестра партии в Центральном исполнительном комитете и в региональных отделениях партии.

Член партии может состоять на учете только в одном региональном отделении партии - по месту постоянного или преимущественного проживания.

Члены партии, состоящие на учете в том или ином региональном отделении партии, могут быть приписаны Центральным исполнительным комитетом к первичному и местному отделениям партии.

Региональный учет членов партии ведется региональным исполнительным комитетом партии на основе Единого реестра партии.

Прием в члены партии осуществляется первичным отделением партии (собранием) или местным отделением партии (местным политическим советом), а в отдельных случаях - Генеральным советом партии, на основании личного письменного заявления вступающего, которое подается им ответственно в первичное (местное) отделение

партии по месту постоянного или преимущественного проживания.

Решение о приеме в партию принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании (собрании).

Вступающий считается принятым в члены партии со дня рассмотрения его заявления собранием первичного отделения, советом местного отделения или Генеральным советом партии и принятия ими соответствующего решения.

Заявление вступающего в члены партии должно быть рассмотрено соответствующим органом партии не позднее 3-х месяцев со дня подачи заявления.

Оформление приема и постановки на учет члена партии осуществляется местным отделением партии в соответствии с Положением, утвержденным Генеральным советом партии.

Постановка на учет членов партии и изготовление партийного билета осуществляются Центральным исполнительным комитетом на основании сведений, подаваемых региональными отделениями партии.

Партийный билет направляется Центральным исполнительным комитетом в отделение партии - по месту по-

стоянного или преимущественного проживания вступающего для вручения билета новому члену партии и постановки на учет в региональном отделении.

Политсовет местного отделения политической партии «Единая Россия» призывает граждан города Мегиона, членов и сторонников политической партии «Единая Россия» быть бдительными и ответственными в принятии решений!

Всю необходимую информацию можно получить в общественной приемной партии исполнительного комитета. **Тел.: 53-003.**

Политический совет местного отделения партии «Единая Россия», г. Мегион.

ПОПРАВКА

В статье под заголовком «Дела по осени считают» (газета № 88 от 12.11.04 г.) последний абзац следует читать: «Участники конференции избрали делегатов на шестую конференцию Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия». Ими стали Л.В. Юхимович, В.Н. Бобровский, В.И. Сподиша, Н.Р. Хорюшина».

проблемам инвалидов — повышенное внимание

О НАБОЛЕВШЕМ — ОТКРОВЕННО

5 ноября в фойе Дома культуры «Прометей» состоялась встреча инвалидов нашего города с представителями Окружного реабилитационно-технического центра, со специалистами Департамента труда и социальной защиты, сотрудниками городского Бюро медико-социальной экспертизы и городской больницы.

Участники встречи ответили на многочисленные вопросы, заданные инвалидами и их представителями. А вопросов за пять лет существования Центра накопилось немало, ведь за это время подобные встречи не проходили ни разу.

— Мне дважды делали ортопедическую обувь. Но в ней невозможно ходить, она просто не подходит по размеру, да и качество работы оставляет желать лучшего. Я сам профессиональный обувщик и мог бы сделать намного лучше, если бы была такая возможность, но мне тяжело даже на примерки ездить из Мегиона в Нижневартовск.

П. Алексеев, директор Окружного реабилитационно-технического центра:

— В том случае, если у вас есть претензии к сшитой по индивидуальному заказу ортопедической обуви, то вы вполне можете отказаться получать свой заказ, написав на бланке свои нарекания. Мастер обязан переделать пару, учитывая все ваши пожелания. При возникновении каких-либо недопониманий по этому поводу вы можете обратиться к руководству Реабилитационно-технического центра или лично ко мне.

Теперь относительно того, что вам тяжело сидеть из Мегиона в Нижневартовск на примерки. Специально для этих целей у нас создана гостиница на четыре места, где вы можете остановиться и заинтересованно проконтролировать весь процесс создания вашей обуви.

— У меня протезы на обеих ногах. Первую пару делал в Тюменском центре, после этого неоднократно обращался в окружной и пришел к выводу: здесь используют некачественные комплектующие. Почему в областном Центре поставили замки, служившие более двух лет, а в Нижневартовском — отечественные, которые долго не держатся? В связи с этим у меня несколько вопросов: зачем заключать договора с предприятиями, выпускающими некачественные товары; каков срок службы протеза; могу ли я, отказавшись от ваших услуг, снова обратиться в Центр города Тюмени?

П. Варанкин, специалист Окружного реабилитационно-технического центра:

— Срок службы протеза законодательством не предусмотрен, только оговорено, что он подлежит замене по мере износа.

Отвечая на ваш второй вопрос, могу сказать, что три-четыре года назад мы действительно применяли комплектующие, производимые в Тюмени, но отказались от этой практики, так как их качество не соответствует предъявляемым требованиям. Сейчас мы используем только немецкие зам-

ки, имеющие гарантию и значительный срок эксплуатации. Можете ли вы сменить Реабилитационно-технический центр? Да, вы имеете на это право. У Департамента труда и социальной защиты Ханты-Мансийского автономного округа заключен договор с Областным реабилитационным центром. Чтобы получить туда направление, вам необходимо обратиться в учреждение социальной защиты своего города.

— Недавно получили инвалидную коляску, но она очень неудобная: не входит в лифт,



ки, имеющие гарантию и значительный срок эксплуатации.

— Можете ли вы сменить Реабилитационно-технический центр? Да, вы имеете на это право. У Департамента труда и социальной защиты Ханты-Мансийского автономного округа заключен договор с Областным реабилитационным центром. Чтобы получить туда направление, вам необходимо обратиться в учреждение социальной защиты своего города.

— В одной из передач Центрального телевидения говорилось о том, что со следующего года лица с ограниченными возможностями не будут иметь право на льготное получение автотранспорта. Смогу ли я получить машину, если встал на очередь еще в начале 2004 года?

— Действительно, со следующего года из законодательства исключается пункт, обязывающий обеспечивать нуждающихся инвалидов автомобилями. Но Правительство Ханты-Мансийского автономного округа приняло решение сохранить еще на один год все существовавшие ранее социальные льготы. За год лица с ограниченными возможностями приобретают через Центр от 250 до 300 автомобилей, и в следующем году мы планируем обеспечить автотранспортом всех вставших на очередь до конца 2004 года.

— Муж — инвалид по зрению, я — инвалид-спинальник. Почему нам нельзя получить машину, ведь управлять ей может и кто-то из детей?

Р. Хурматуллина, начальник городского бюро медико-социальной экспертизы:

— Для получения автотранспорта федеральное законодательство предусматривает соблюдение двух условий: во-первых, наличие заболевания, предусмотренного Перечнем, утвержденным Правительством Российской Федерации; во-вторых, на момент получения автомобиля инвалид должен иметь «права» и не иметь противопоказаний к управле-

нию автомобилем. Вместо инвалида может управлять доверенное лицо, но только в том случае, если инвалиду не исполнилось 18 лет или он является ветераном Великой Отечественной войны.

— Недавно получили инвалидную коляску, но она очень неудобная: не входит в лифт,

по просьбе инвалидов отказавшись от сотрудничества с Уфимским заводом. Сейчас закупает продукцию Германии, Китая, заключили договор и с одним из российских предприятий, выпускающих изделия приемлемого качества. **Д. Мерещ, начальник технического центра Окружного реабилитационно-технического центра:**

— Что касается ремонта колясок, то при открытии технического центра мы заказывали запчасти, но они быстро разошлись. А так как детали дорогостоящие, закупать их, не зная потребности, мы не можем. Мы работаем только по заказу. Что касается ремонта колес бельгийской коляски, то проблема в том, что цена на шины колясок импортного производства достаточно высокая — около 700 рублей (плюс столько же придется отдать за камеру). Для сравнения: на отечественные коляски шины стоят максимум 200 рублей. Ремонт обойдется очень дорого, и, возможно, в подобной ситуации проще будет сменить коляску.

Мне хотелось бы проинформировать инвалидов о том, что в нашем центре можно отремонтировать практически все технические средства реабилитации, в том числе и автомобили. При этом цены намного ниже, чем в коммерческих станциях технического обслуживания.

— У меня ребенок-инвалид, которому необходима коляска, но, побывав в Центре, я увидела, что там есть только большие изделия, рассчитанные на взрослых. Бывают ли у вас детские коляски?

П. Алексеев:

— В этом году у нас уже вряд ли будет новое поступление колясок. Вам лучше всего присесть в Центр в начале следующего года. Если ничего подходящего из имеющегося в наличии не найдете, то специалисты вам помогут подобрать подходящую коляску по каталогу.

— В индивидуальной программе реабилитации мне написали: лечение только в местном санатории. Где реально можно пройти оздоровление?

Д. Велиева, заместитель главы муниципального обра-

зования, директор Департамента труда и социальной защиты населения:

— Могу вам рекомендовать пройти курс оздоровления в центре «Авиценна». Программу оздоровления инвалидов в этом лечебном учреждении мы только начинаем, планируем, что за месяц там могут пройти курс грязелечения, массажа и других процедур до тридцати человек. Лечение — абсолютно бесплатное, все расходы будут оплачиваться из городского бюджета. Для того, чтобы получить путевку, вам надо обратиться к своему участковому терапевту.

Помимо этого, сейчас Департамент труда и социальной защиты совместно с Комитетом по охране здоровья населения прорабатывают возможность лечения на базе лагеря «Бухта Лазурная» под Новосибирском.

— У меня маленький ребенок-инвалид. В индивидуальной программе ему написали, что необходимы занятия у логопеда и дефектолога. Но на дом подобные специалисты не ходят, а пригласить врача за деньги у меня нет средств. Что же нам делать?

Д. Велиева:

— Вам можно обратиться в Детский реабилитационный центр «Жемчужинка» или в Социально-реабилитационный центр, где с детьми-инвалидами занимаются врачи различных специализаций.

— Мой друг не имеет ноги, но его периодически заставляют проходить комиссию. Неужели вы считаете, что нога вырастет?

Р. Хурматуллина:

— Если человек является инвалидом от трудового увечья, то ему необходимо проходить пересвидетельствование для определения процента утраты трудоспособности. Это не мы придумали — таково требование российского законодательства — определение процента на полгода, год или два. По истечении срока необходимо вновь проходить комиссию.

На встрече также обсуждались вопросы о необходимости установки перил в ряде домов, чтобы облегчить передвижение лиц с ограниченными возможностями, пандусов в учреждениях социального назначения, образования и здравоохранения, получили консультации о порядке получения различных технических средств в Центре.

Записала Е. ЛЬВОВА.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

• В городе проживает 1263 инвалида, из них 178 имеют первую группу, 738 — вторую, 347 — третью. По данным медиков, количество лиц с ограниченными возможностями ежегодно увеличивается, причем, в основном, за счет лиц трудоспособного возраста. Так, за 2003 год при первом освидетельствовании признаны инвалидами 152 человека, из них 107 — трудоспособного возраста.

• За минувший год для 145 инвалидов выделено 247 технических и вспомогательных средств реабилитации, а уже за девять месяцев 2004 года 140 инвалидов получили 808 средств реабилитации, в том числе 27 инвалидных колясок, а 22 человека направлены на протезирование.

• На сегодняшний день в очереди на льгот-

ное получение автотранспорта стоит 17 мегионцев с ограниченными возможностями. Уже в этом году шестеро жителей нашего города стали счастливыми обладателями новых машин.

• В этом году 100 инвалидов прошли санаторно-курортное лечение, на которое затрачено 1761 тысяча рублей из федерального бюджета.

• По мнению специалистов, одной из проблем в работе с инвалидами все еще остается профессиональная реабилитация инвалидов, так как не работает закон о квотировании рабочих мест. На сегодняшний день на учете в Центре занятости населения состоят 24 инвалида, двое учатся за счет федерального бюджета в Сибирском профессиональном колледже, двое прошли обучение через Центр занятости, четверо — трудоустроены.

ПРИЧИНЫ БОЛЕЗНЕЙ - СОЦИАЛЬНЫЕ



С того времени, когда больница имени Святой преподобной мученицы Елизаветы приняла первых пациентов, прошло девять месяцев. Сейчас в ней проходят курс лечения 58 человек. Алкоголизм, наркомания, психические заболевания - вот три подводных рифа, наткнувшись на которые «корабль жизни» часто идет ко дну.

Какая помощь оказывается людям, нашедшим выход из сложных жизненных ситуаций в шприце с наркотиком или бутылке со спиртным? Рассказывает врач-психиатр Ирина АГАНИТОВА:

НАРКОМАНИЯ

Хотя ситуация с наркоманией (как и с другими социальными болезнями) в нашем городе стабилизируется, роста числа лиц, начавших употреблять наркотические вещества, не отмечается, тем не менее, на сегодняшний день своей очереди на лечение от наркомании ожидают 30 человек. В условиях нашей больницы развернуто десять коек для наркозависимых. На данный момент мы можем помочь пациентам снять только физическую зависимость. Курс лечения составляет 10 дней. За это время купируются все явления «ломки». Но проблема с психологической зависимостью сохраняется. Тем, у кого есть планы на «трезвый» образ жизни, мы помогаем оформиться в единственный в округе реабилитационный наркологический центр. Реабилитация в этом центре (как и лечение у нас) - бесплатная. Главное - желание больного. За период с 1 апреля и по сегодняшний день четырнадцать мегионцев, страдающих наркоманией, решились сделать такой важный шаг в своей жизни. Всего же за это время в нашей больнице пролечились 145 больных наркоманией.

АЛКОГОЛИЗМ

«Помолодел» ли алкоголизм? Ответить на этот вопрос пока сложно. Не заметить подростков, идущих по улицам и распивающих пиво, нельзя. Но, тем не менее, в больницу за период ее существования не обращался ни один несовершеннолетний. Вполне возможно, что ранее пристрастие молодежи к алкоголю скажется позже.

Что касается взрослых, то пивной алкоголизм стал распространенным явлением. Если раньше люди предпочитали крепкие спиртные напитки, то сейчас чаще всего пьют пиво.

Зачастую люди, обращающиеся к нам за помощью, страдают осложненными формами алкоголизма. И дело тут не всегда в «стаже» больного, а в низком качестве алкогольной продукции. Печальное следствие ее потребления - так называемая алкогольная энцефалопатия: возникают проблемы с памятью, снижаются интеллектуальные возможности, появляются судорожные состояния, а также алкогольные психозы («белая горячка»). Так как в настоящее время с увеличением числа коек у пациентов появилась возможность обращаться в больницу в более ранние сроки абстинентных (похмельных) состояний, количество психозов снизилось. Есть определенные закономерности в течении этих состояний: «белая горячка» обычно начинается на 4 - 5 день после прекращения приема спиртного. Чаще всего пациенты обращаются за помощью раньше, что способствует предотвращению развития психоза.

К сожалению, в последнее время значительно возросло число женщин с алкогольной зависимостью. Если, к примеру, за весь прошлый год к нам обратилось 20 женщин с такой проблемой, то за девять месяцев текущего года лечиться от алкоголизма пожелали 58 мегионцев.

ПСИХИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ

Помимо пациентов с наркологическими расстройствами, в больнице проходят лечение люди, страдающие неврозами, депрессивными расстройствами, возникающими на фоне различных стрессовых ситуаций. Оказывается помощь лицам с какими - либо психологическими проблемами, а также пациентам с психическими заболеваниями. Есть у нас и возможность проводить лечение детей, нуждающихся в этом. Причем, лечиться в больницу - не обязательно. Работает амбулаторно - поликлиническое отделение, где прием ведут достаточно квалифицированные специалисты.

УСЛОВИЯ ЛЕЧЕНИЯ

В больнице созданы хорошие условия для оказания качественной медицинской и психологической помощи тем, кто в ней нуждается. Больница обеспечивается в достаточном объеме медикаментами и оборудованием. Недавно приобретен хромограф, уже сейчас дающий возможность определять процентное содержание алкоголя (а в перспективе и наркотиков) в крови.

У нас работают девять врачей - психиатров и наркологов. Работа в больнице достаточно трудна, так как требует большого терпения. Каждый из больных нуждается в понимании, сочувствии, человечности, что мы и стараемся им дать, следуя благочестивым принципам Святой Елизаветы.

больная тема

ЮГОРСКИЕ ЭПИДЕМИОЛОГИ ОЖИДАЮТ ВСПЛЕСКА ВЫЯВЛЯЕМОСТИ ВИЧ ИНФИЦИРОВАННЫХ

47 югорчанам в минувшем месяце был впервые поставлен страшный диагноз - «ВИЧ-инфекция». Наиболее заметный рост числа ВИЧ-инфицированных в октябре отмечен в Сургуте и Нижневартовске. В столице автономного округа в прошлом месяце на учет был поставлен один человек.

На сегодняшний день абсолютное число зарегистрированных ВИЧ-инфицированных в Югре - 7931. Более 75% из них - мужчины. За этот год число жителей окру-

га со страшным вирусом в крови выросло на 578 человек.

Среди муниципальных образований региона по количеству зараженных лидируют Сургут (2046), Нефтеюганск (1293) и Нижневартовск (771 инфицированный).

За период с 1994 года от СПИДа умерло 18 югорчан. За это же время в округе от ВИЧ-инфицированных матерей родилось 443 ребенка.

Среди путей заражения в Югре преобладает наркотический - 85%, затем половой - 13%. Как отметили в эпидемиологическом отделе, в минув-

шем месяце темпы роста числа ВИЧ-инфицированных замедлились. Тем не менее, специалисты ждут нового всплеска выявляемости, связанного с ростом полового пути заражения.

«Нельзя забывать, что сегодня перед вирусом иммунодефицита уязвимы все категории населения, даже те, которые до недавних пор считались благополучными», подчеркнули эпидемиологи окружного Центра по профилактике и борьбе со СПИДом.

ИА «Югра-Информ».

НА ОПАСНОЙ ТОЙ ДОРОЖКЕ ПОДЖИДАЕТ ... СПИД

- Хорошая девочка, - говорили про Леру соседи, - приятная, веселая, всегда поздороваешься, умница: учится хорошо, еще и в «музыкалку» успеваешь, и танцами занимаешься. У многих школьных учителей она была любимицей, «палочкой-выручалочкой», на уроках всегда готова была отвечать. А уж родители в своей дочке души не чаяли, гордились, что ничем ее природа не обидела: ни умом, ни внешностью, ни покладистым характером. И все было бы хорошо, если бы не пересекла жизнь в соседний подъезд девочка из параллельного класса. Нормальная девчонка, веселая, училась неплохо. С Настей у Леры (из этических соображений имена изменены) сначала были просто приятельские отношения, на уровне - привет, как дела... А теперь частенько по утрам сталкивались, в школу шли вместе, да и домой всеюлей возвращались. Девочки подружались, стали навещать друг друга: диски послушать, журналы модные полистать. Вот и в тот злополучный вечер Лера зашла в гости к соседке. Сначала все было, как обычно, поболтали, а потом Настя на глазах подружки сделала себе укол в вену шприцем с жидкостью непонятного цвета. «Что это у тебя? - ужаснулась Лера. «Не бойся, это здорово, только попробуй, всего разочек, тебе понравится! - уговаривала Настя. И ей удалось убедить подружку, любопытство взяло верх, Лера зажмурилась глазами и протянула руку для укола... Но ей не понравилось, удовольствия никакого не ощутила, напротив, даже поташнивало. Девушка быстро собралась и ушла домой, потом долго ее не покидало чувство, что совершила очень постыдный поступок. Родителям, несмотря на доверительные отношения, сказать не смогла, да и не хотела их расстраивать. С Настей отношения быстро сошли на нет. Лера с удвоенной силой взялась за учебу - ведь до выпускных экзаменов оставалось немного времени. Постепенно неприятный инцидент стерся из памяти...

Но свою роковую роль в судьбе сыграл. Лере пришлось вспомнить о том случае, когда

анализ ее крови (при прохождении медкомиссии) дважды дал положительный результат на вич-инфекцию. Оказалось, что соседку Настю уже поставили на учет как ВИЧ-инфицированную. Конечно, это был шок, и для нее, и для родителей. Девушка замкнулась, ушла в себя. В голове не укладывалось, почему это случилось именно с ней, ведь всего один-единственный раз попробовала! Неужели вот так, одной минутой слабости и любопытства можно пересечь всю жизнь, мечты, планы?..

Оказывается, можно. Ведь по-прежнему основным путем распространения ВИЧ-инфекции является наркомания. Когда трясущимися руками наркоман берет использованный шприц, он ни о чем не задумывается, главное - получить дозу. Это одно. Но о чем думает взрослая женщина, мать двоих детей, которая никак не предохраняется, вступающая в половой контакт со своим ВИЧ-инфицированным мужем-наркоманом?

Рассказывает врач-инфекционист Е. Н. Гладилова:

- Половой путь заражения ВИЧ-инфекцией становится все более распространенным. Наблюдается эта тенденция и в Мегионе, возросла доля женщин, инфицированных через половые контакты, сами они наркотики не употребляют. Есть примеры, когда молодые девушки, начинающие «взрослую жизнь», были не разборчивы при выборе партнера, в результате - ВИЧ. Беспорядочные половые связи становятся причиной заражения и мужчин. Стоит у нас на учете такой 42-летний мегионец.

Всего зарегистрировано по нашему городу 486 ВИЧ-инфицированных, в том числе мужчин - 380, женщин - 106. За десять месяцев текущего года поставлено на учет 30 человек. Преобладающее большинство заразившихся - молодые люди самого продуктивного возраста - от 19 до 29 лет (359 человек); подросток - 1.

В этом году родилось 5 малышек от ВИЧ-инфицированных мам. Всего же за вре-

мя регистрации в городе инфекции таких детей в Мегионе появилось 22. Все они находятся под диспансерным наблюдением, симптомов заболевания ни у одного из них пока не выявлено. Думаю, во многом благодаря проводимой профилактической терапии во время беременности, родов и в последующие полгода.

Умерло от СПИДа за весь период 2 человека. СПИД - это уже последняя, четвертая, стадия заболевания. Состоящие у нас на учете находятся в основном на второй стадии. Но иммунная система непредсказуема, она может в любое время резко ослабеть, и болезнь перейдет в новую фазу, когда уже необходима систематическая противовирусная терапия. Это потребует больших денег.

В городе еще в 2000 году принята программа «Анти-спид», но целевого финансирования из городского бюджета для ее выполнения не было. Средства на закупку медикаментов и необходимых материалов выделялись из сметы нашей больницы и поступали из округа (в частности, препараты для беременных ВИЧ-инфицированных).

Панацеи против вируса иммунодефицита человека пока не создано. Единственное, что может уберечь от заражения, - грамотность в санитарно-гигиеническом плане. Поэтому активнее надо проводить профилактическую работу, особенно в молодежной среде. Эту болезнь, действительно, легче предупредить, чем лечить...

А у Леры, история которой, надеюсь, не оставила читателей равнодушными, пока все складывается неплохо, близкие ее поддерживают. Познакомилась с парнем, тоже ВИЧ-инфицированным, собирается замуж. Их сблизила общая беда, может, они и сумееют быть по-своему счастливыми, но... В судьбе хорошей девочки Леры все могло быть совсем иначе.

Д. ШАЙДУЛЛИНА.

ТРАГЕДИЯ НА ПОЖАРЕ

происшествие

С наступлением зимнего периода увеличивается нагрузка на электрические сети в балочном фонде, надворных постройках, в том числе и в неотапливаемых помещениях.

11 ноября 2004 года, в 14 часов 29 минут, произошел пожар в частном гараже ГСК "Вышкарь". В ходе тушения было обнаружено тело мужчины без признаков жизни. Личность погибшего была установлена на месте: это временно не работающий И.М. Шамсумов, 1958 года рождения.

По словам свидетелей, он находился в состоянии алкогольного опьянения. Смерть наступила от попадания продуктов горения в органы дыхания во время сна.

Причиной пожара стал "народный" обогреватель промышленного производства, вернее, нарушение правил пожарной безопасности при его эксплуатации.

Это первый в этом году случай гибели человека на пожаре в г. Мегионе. А с 1984 года по сегодняшний день погибло 80 человек. Подавляющее большинство из них находилось в алкогольном опьянении.

Отдел Государственного пожарного надзора предупреждает: не используйте токоприемники (обогреватели и др.), применение которых может привести к разрушению изоляции электропроводки и в дальнейшем - к короткому замыканию и пожару!

Б. КОВГАН, инспектор ОГПН по г. Мегиону и Нижневартовскому району.

спорт

КУБОК – У МЕГИОНЦЕВ

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Геолог» впервые состоялось открытое лично-командное первенство города по пауэрлифтингу, в котором приняли участие спортсмены из Нижневартовска и Лангепаса.

Команду ДЮСШ №1 представляли 14 человек начальной и учебно-тренировочной групп. Несмотря на отсутствие опыта, дебют для ребят оказался успешным. Р. Муфтахов и Е. Сметанин стали победителями в своих весовых категориях. Р. Карпук и Е. Пучков заняли второе место, а Р. Булатов стал третьим. В итоге объединенная команда Мегиона завоевала первое общекомандное место и получила Кубок. Кроме того, высокие результаты названных спортсменов позволили им выполнить нормативы более высоких спортивных разрядов.

В. ЛЯШЕНКО,
тренер-преподаватель
ДЮСШ № 1.

БОГАТЫЙ ОПЫТ УСПЕШНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

ПАЕВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ФОНДЫ



МЕТРОПОЛЬ

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ

- Экономия на масштабах**
Объединение средств пащиков позволяет снижать операционные издержки
- Снижение риска**
Инвестирование средств в разные ценные бумаги уменьшает риск
- Профессиональное управление**
На вас работают профессионалы, имеющие доступ к независимым источникам информации
- Экономия личного времени**
Вы не тратите время на мониторинг финансовых рынков и совершение операций
- Ликвидность и открытость**
Цена пая объявляется ежедневно
- Льготное налогообложение**
Прирост имущества паевых фондов не облагается налогом
- Жесткий контроль**
Деятельность управляющей компании лицензируется и строго контролируется ФСФР России

По вопросам выдачи, погашения и обмена паяв в других пунктах на территории России обращайтесь по телефону: (095) 741 7050

ОПФК
ОПФК «Метрополь Завс»
Правила зарегистрированы 12 ноября 2003 г. № 0148 70232456
ОПФК акций «Метрополь Золотое Руно»
Правила зарегистрированы 12 ноября 2003 г. № 0147 70232639
ОПФК смешанные инвестиции «Метрополь Афина»
Правила зарегистрированы 12 ноября 2003 г. № 0149 70232611
(095) 741 7050 <http://www.metropol.ru>
время приема звонков с 9:00 до 18:00

Общество с ограниченной ответственностью
«Управляющая компания «МЕТРОПОЛЬ»
Стоимость инвестиционных паяв зависит от рыночной стоимости ценных бумаг, входящих в состав инвестиционного портфеля фонда, и определяется по итогам работы фондов на дату окончания отчетного периода в соответствии с условиями договора. Информация об инвестиционном портфеле фонда и о результатах его деятельности публикуется в соответствии с законодательством Российской Федерации.
115049 Москва, Донская 13 стр. 1

ГУ-Управление Пенсионного фонда РФ в городе Мегионе **17 и 18 ноября** в актовом зале налоговой инспекции проводит семинар на тему «Прием индивидуальных сведений за 2004 г.».

17 ноября, в 10.00. приглашаются ответственные за сдачу отчета по ПУ в подразделениях «Славнефть-Мегионнефтегаз» и бюджетные организации.

18 ноября, в 10.00. приглашаются организации всех форм собственности и предприниматели БОЮЛ.

Т. РЫБНИКОВА, начальник ГУ-Управления ПФ РФ в г. Мегионе.

В Лечебно-диагностический центр «Здоровье» требуется на постоянную работу медицинский брат в отделение восстановительного лечения.

Обращаться: г. Мегион, ЛДЦ «Здоровье», ул. Заречная, 12 (отдел кадров, каб. 315, тел.: 43-212).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Первичная профсоюзная организация МУП «Тепловодоканал» от всей души поздравляет с Днем рождения директора предприятия

МЕШКОВА Анатолия Николаевича.

В этот день не принято считать года, Но лучшие из них ведь прожиты в Сибири - В краю суровом, где метели и пурга, Которые виски посе-ребрили. Желаем мы Вам здоровья На много добрых лет, А это, право, дорогого стоит, В работе - производственных побед, В семейной жизни - мира и покоя!

Организатор лесного аукциона.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении лесного аукциона

Мегионский лесхоз извещает всех лесопользователей Нижневартовского района о том, что в 10⁰⁰ч. 16.12.2004 года по адресу: город Мегион, ул. Абазарова, 34, тел. (факс): 3-70-77, - в офисе лесхоза будет проводиться лесной аукцион по продаже права краткосрочного пользования участков лесного фонда в Мегионском лесхозе.

№ аук. Ед.	Лесничество	Кв. Дел.	Площадь	Древесина, м3			Хоз-во	Стартовая цена, рублей	затраты на лесовосстановление и отвод лесосек оформляются отдельными договорами
				Деловая	Дрова	Всего			
17	Новооганское	83 дел.1	48/44,2	1534	748	2282	Хв	66550	
18	Радужнинское	401 дел.1	44,4	4088	970	5058	Хв	186500	
19	Октябрьское	242 дел.1	45,2	4963	1648	6611	Лист	75250	
20	Октябрьское	98 дел.1	3,2	4187	1181	5368	Лист	176600	
21	Октябрьское	52 дел.1	31,4	4728	1274	6002	Лист	178300	

Участники, желающие торговаться на лесном аукционе, должны подать заявки с указанием данных на выбранные аукционные единицы. Заявки для участия в аукционе принимаются до 12⁰⁰ часов 15.12.2004 года. По вопросам информации о порядке проведения аукционов, об аукционных единицах, осмотре передаваемых участков и др. обращаться в Мегионский лесхоз по указанному в извещении адресу. Перечисление денег победителем аукциона в уплату за купленную, аукционную единицу и оплата услуг по договору, а также оформление лесорубочного билета производятся не позднее 20 дней после подписания им протокола лесного аукциона. Стоимость входного билета для участия в аукционе - 2700 рублей, для зрителей - 500 рублей.

Учредитель: администрация муниципального образования город Мегион.
Газета издается МУ «ИА «Мегионские новости».
Зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 2-22-10, корреспонденты: 2-21-51, бухгалтерия: 2-28-27, отдел рекламы, типография: 2-24-80.
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,
с 9 до 17.12.
по телефону: 2-24-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.
Регистрационный номер - ИИ № 17-0102.
Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.
Главный редактор
МУ «ИА «Мегионские новости»
Г. Ф. ДОРОШЕНКО.
Телефон: 2-21-66.

Тираж 3000.
Отпечатана в издательском центре "МВ-принт": 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36.
тел.: 24-46-21.
Способ печати: офсетный.
Номер подписан - 15.11.2004 г., в 15.00.